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ANEXO III
TERMO DE CONFIDENCIALIDADE

O Serviço Social da Indústria / Unidade de Rondonópolis, visando a fiel execução dos serviços e o sigilo sobre todas as informações técnicas e outras relacionadas às atividades desenvolvidas informa que fica vedado aos prestadores de serviço, fornecer, divulgar ou utilizar as informações confidenciais a que tiver acesso. É vedado, também, aceitar incentivos com a finalidade de ajudar, favorecer, retardar ou atrapalhar as relações mantidas entre o SESI-MT e seus clientes. 

É responsabilidade dos prestadores de serviço do SESI manter sigilo em relação a toda e qualquer informação inerente aos produtos e serviços desenvolvidos e comercializados pelo SESI, ficando vedada sua divulgação sem prévia autorização deste. O descumprimento das normas constantes deste Termo ensejará a adoção de medidas judiciais visando à responsabilização do agente infrator, tanto civil quanto penalmente. 

Declaração: 

Ciente dos termos constantes do presente instrumento, os aceito em sua totalidade, comprometendo-me a tratar como estritamente confidencial toda e qualquer documentação e informação fornecida pelo SESI ou por qualquer dos seus clientes, assegurando que não copiarei nem divulgarei documento ou informação a terceiros sem previa e expressa autorização por escrito do SESI ou de seu cliente. 

Comprometo-me ainda a relatar à unidade de negócios do SESI demandante do serviço, todas as situações que porventura descumpram as normas estabelecidas neste instrumento. 

Empresa: 
CNPJ: 
Nome: 
Assinatura: 
Data:
